Secuencia 2

Leccién 6. DIVISiOn de enteros

1. Trabaja en equipo. Calculen, en cada caso, el factor faltante. Pueden usar calcu-

ladora.
a) (-7)x_=-14 b) (7)x___=14
¢ x(-15)=345 d _ x(15)=345
e) (16)x _ =-192 ) x (17) = -204
g)(-25)x =925 h) (-5)x___ =-170

2. Con cada multiplicacién que resolvieron en la actividad 1 se pueden escribir dos

DESCUBRO MAS divisiones. Anoten las divisiones y resuélvanlas.

ISe podran hacer dos

divisiones diferentes si T . T Y
vl it cachin low Multiplicacion Segunda division

dos factores son numeros (<7 x(2)=-14 1)+ (7)=2 (~14) + (2) = -7
opuestos?, {y si los dos
factores son iguales? (-x(__)=14

(__)x(-18) = 345

[ )x(15) =345
(168)x{ )=-192
(__)x(17)=-208
(-25)=(___)=925

(-8)x(_)=-170

. Validen en grupo sus respuestas de la actividad anterior. Después, analicen la
informacién del recuadro y anoten en su cuaderno ejemplos con numeros con-
cretos para cada caso.

* El cociente de dos nlimeros positivos, o de dos nimeros negativos, es un
nimero positivo,

*» Al dividir un nimero positivo entre une negativo, 0 uno negativo entre uno
positivo, se obtiene un nimero negativo.

* El cociente de un nimero, positivo o negativo, entre 1 es el mismo nimero,
» Al dividir un nimero cualquiera entre -1 se obtiene el opuesto del nimero.
» El cociente de dividir O entre cualquier niimero, positive o negativo, es 0.

* El cociente de dividir un nimero cualquiera entre 0 no esta definido; es decir,
la divisién entre 0 no es una operacién vilida en matematicas.
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